

• Событие

С ЮБИЛЕЕМ ТЕБЯ, «БЕРЁЗКА»!

палласовскому детскому саду с таким красивым названием – 10 лет... Всё было не зря!

В этом году своё десятилетие отмечает палласовский детский сад «Берёзка», успешно и плодотворно руководит которым все эти годы Елена Суббота. Десять лет для истории всего лишь миг, а для выпускников, родителей и сотрудников детского сада десятилетний юбилей — по-настоящему знаковое событие в буквальном смысле согревает душу и сердце, оно останется в памяти надолго. За эти годы «Берёзка» стала вторым домом для многих юных палласовцев, а её выпускниками стали более трёх сотен дошколят. Здесь они всегда окружены теплом и заботой, учатся общаться друг с другом, заводят первых друзей, активно знакомятся с окружающим миром. И ведь время не стоит на месте, и кто-то из родителей приводит в этот детский сад своего не только второго, но уже и третьего, ребёнка. Среди них семьи Абулкасовых, Сидун, Велишку, Есеналиевых, Ваниных, Лукбановых, Пишмуковых, Мендалиевых, Багировых, Краснощековых, Унгаровых, Шипаевых, Зайтуновых, Абдуловых. Это в высшей степени ценно и говорит о главном — о родительском доверии.

ЮБИЛЕЙ В КРУГУ ДРУЗЕЙ

В день празднования в детском саду было по-особенному тепло и радостно. В его стенах собралось множество людей, которые и в настоящее время, и ранее были связаны с этим детским учреждением. Гости по достоинству оценили праздничную программу, а заместитель

было так...

В феврале 2014 года в степном городе Палласовке открылся новый (а точнее — капитально, в современном стиле отремонтированный) детский сад «Берёзка»! Вернее, построен он был здесь и начал принимать детей намного раньше — уже в 1981-ом. Шли годы, меня-

районной администрации было принято решение «вернуть» его палласовским ребятишкам, и детский сад снова гостеприимно распахнул свои двери. Название ему оставили прежнее — «Берёзка». И это не случайно: как из маленького саженца вырастает большое и красивое дерево, так и в этом детском саду малыши вырастают в самостоятельных, любознательных и открытых для общения людей.

ПО ВОЛНАМ НАШЕЙ ПАМЯТИ...

Детский сад — это тот фундамент, на котором во многом строится дальнейшее будущее каждого ребёнка. Он не может существовать без преданных своему делу педагогов. Громкими аплодисментами зал приветствовал ветерана педагогического труда, воспи-

Максименко, Т.В. Алешина, А.В. Морозова, Т.О. Сизова, Л.Е. Щербак, А.С. Имангалиева, Е.Ю. Черненко, А.С. Александренко, помощники воспитателя О.А. Коновалова, З.А. Мусина, Н.С. Гайсинова, М.В. Бычкова, Н.И. Алёшина, машинист по стирке белья Р.К. Штондина, кастелянша В.Н. Рогожкина, повара Е.А. Деревякина, А.К. Искалиева, завхоз Е.А. Каленикова, дворник А.В. Воловиков, рабочий по обслуживанию здания М.В. Сизов, который сейчас находится в зоне проведения специальной военной операции. К сожалению, некоторых работников уже нет среди нас, но они внесли большой вклад в становление и развитие детского сада, и о них здесь вспоминают всегда с особой теплотой; это кастелянша Н.Н. Ночёвнова, сторож С.И. Матюшин.

этапе всероссийского конкурса на лучший «Снежный городок эколят».

БОЛЬШОЙ РЕСПЕКТ...
Детскому саду есть кем

юбилей не обходится без торжественной церемонии награждения «самых-самых». Грамот главы района, районного отдела по образованию,



гордиться и о чём рассказать. В 2016 году воспитанницы «Берёзки» Лиза Карпова и Софья Васюра приняли участие в региональном конкурсе патриотической песни «Катюша»

профсоюзной организации педагогов и администрации детского учреждения были удостоены сотрудники детского сада, благодаря труду которых «Берёзка» стала

главы галласовского муниципального района по социальным вопросам Галина Збожинская по нашей просьбе поделилась своими впечатлениями: «Воспитанники и выпускники, родители и сотрудники подготовили просто невероятную программу. Номера покорили нас своим разнообразием, вызвали восторг, улыбки и смех, а где-то и слёзы умиления. Малыши очаровали своей непосредственностью, выпускники – талантами. Отдельные слова благодарности и признания — в адрес родителей. Они подготовились на славу: среди них были и пираты, и танцоры, и поющие цыгане!!! Детскому саду желаю процветания, развития и как можно больше новых воспитанников, а талант им в этом учреждении уж точно разовьют!».



Большая, дружная команда работников детского сада

лась жизнь, происходили определённые события. Не обошли они стороной и нашего «юбиляра». В 1998 году в здании «Берёзки» (на тот момент уже бывшего детского сада)

тателя Любовь Ивановну Попову. В этот знаменательный день также невозможно было не вспомнить с благодарностью тех людей, которые в данный момент уже и не ра-

ВРЕМЯ ПОДВЕДЕНИЯ ОПРЕДЕЛЁННЫХ ИТОГОВ...

Если взять некоторые цифры и попытаться вывести что-то вроде показателя эффективности, то может получиться следующая

дшкolyа отправились в областной центр покорять строгое волгоградское жюри. Поехали... и заняли там почётное 2 место.

А на следующий год снова две воспитанницы Варя Цыплакова и Амина Зейналлы выступили в городе Волгограде в зале музея-заповедника «Сталинградская битва». Они стали участниками вокального конкурса, но, к сожалению, не заняли там призовых мест. Зато девочки «приглянулись» работникам областного телевидения и последние даже взяли у них небольшое интервью.

Не отстают от воспитанников и педагоги. В районном конкурсе «Воспитатель года-2018» призовое место заняла педагог А.В. Морозова; на региональном этапе всероссийского конкурса «Воспитатели России» в 2022 году призового места

Среди них: воспитатели Н.Н. Гончарова, Е.Н. Шипилова, Д.К. Птанова, Д.Н. Шентемирова, С.С. Сильченко, Е.П. Насирова, делопроизводитель Н.А. Аравиди, В.М. Лейман, учитель-логопед А.В. Гайнулова, помощник воспитателя Л.А. Мушенко, В.В. Кочергина, А.В. Якименко, А.В. Жукова, И.В. Шустова, заведующая детского сада Е.В. Суббота, старший воспитатель А.И. Калачевская, музыкальный руководитель О.Н. Бадамшина, инструктор по физической культуре Л.И. Коновалова, сторожа С.В. Алёшин, И.С. Дорошенко, А.Н. Усманов, председатель профсоюзной организации У.С. Массоревская, повара С.Ю. Чернухина, Т.В. Иванчук, кастелянша Ш.Т. Сатвандиева, убор-



А ПОМНИШЬ, КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?!

На самом деле программа получилась очень яркой и насыщенной, в ходе неё вспомнили о том, как всё начиналось. А

был* открыт филиал Московского института бизнеса, который успешно функционирует 15 лет. А затем, в условиях острой нехватки мест в детских дошкольных учреждениях

ботают в «Берёзке», но оставили здесь частичку своего сердца и души. Среди них: старший воспитатель Л. В. Виноградова, технолог Г.Д. Неворова, воспитатели Л.В.

картина...

Воспитанники «Берёзки» регулярно становятся победителями различных творческих конкурсов. В 2020 году воспитанники получили два Гран-при на межмуниципальном вокальном конкурсе «Сквозь года звенит Победа!». В 2020, 2021, 2022 и 2023 годах они – победители регионального этапа Всероссийского конкурса «Зелёная планета глазами детей», а в 2021 и 2022 годах воспитанники удостоились звания лауреатов уже на всероссийском уровне. В богатой творческой копилке «хранятся» ежегодные первые места в областных конкурсах «Семейный круг», «Катюша», «Чистое небо», «Я люблю тебя, Россия!», а в 2022 году заняли 2 место на региональном

удостоилась О.Н. Бадамшина. Каждый год, в период с 2017 по 2023 годы, педагоги «Берёзки» становились победителями регионального конкурса проектов «Мой край родной – Поволжье». Верится без тени сомнений в то, что список достижений будет неуклонно расти.

Хочется добавить, что детский сад также активно сотрудничает и с нашей районной газетой. Педагоги «Берёзки» всегда заинтересованы в освещении в СМИ своей деятельности, и часто в «Кнопке» — специальном приложении «Рассвета», выпускаемом для самых юных читателей и их родителей, публикуется информация об успехах и достижениях воспитанников.

СЛОВО ВО СЛАВУ...

Само собой, ни один

щик служебных помещений А.Ю. Грюнер. Повторюсь, благодаря всем этим людям детский сад для дошколят является вторым домом, наполненным теплом и уютом.

ЖИВИ ДОЛГО!..

И в завершение выскажу общее мнение, касающееся главного результата работы большого и дружного коллектива «Берёзки». Он проявляется в искреннем желании детей с охотой и радостью идти в свой детский сад. И пусть ещё долгие годы здесь звучат слова, понятные каждому из нас – «второй дом», «вторая мама»... и раздаётся детский смех.

Алия УТЕШЕВА.

Фото предоставлены